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شركت در كارگاه آموزشي بين المللي كشت جلبكهاي دريايي در جزيره قشم، سال 2002
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اخذ مدرك بين المللي مدرسي غواصي PADI و EFR - جزيره بالي، اندونزي 2008.
اخذ مدارك بين المللي غواصي 3 ستاره و غواصي در شب از فدراسيون جهاني غواصي C-MAS در سال 2006
اخذ مدارك بين المللي غواصي 1 و 2 ستاره از فدراسيون جهاني غواصي C-MAS در سال 2004

سوابق پژوهشی-اجرایی:
عضو هیئت علمی دانشگاه هرمزگان-1392 .
معاون پژوهش و فناوری پارک زیست فناوری خلیج فارس از سال ۱۳۹۵ .
عضو شورای عالی ارزیابی زیست محیطی سازمان منطقه آزاد قشم از بهمن ماه 1391.
عضويت در شوراي اسلامي شهر قشم، اولين دوره سال 81-1378
همكاري با مديريت محيط زيست منطقه آزاد قشم به عنوان كارشناس ارشد ارزيابي و كنترل از سال 1380 تا خرداد 1385 به صورت رسمي( اين همكاري به صورت داوطلبانه با پروژه هاي زيست محيطي تا كنون ادامه دارد ).
  مشاور معاونت سياحتي منطقه آزاد قشم در زمينه محيط زيست و ژئوپارك، 1386.
تدريس در دانشگاه پيام نور قشم، 1384-1383 و 1393-1392
 مدير پروژه پايلوت بازسازي ذخاير آبزيان خليج فارس در منطقه سلخ- جزيره قشم به كمك ساخت صخرههاي مرجاني مصنوعي با مشاركت برنامه كمكهاي كوچك تسهيلات جهاني محيط زيست سازمان ملل(UNDP-GEF/SGP ) و منطقه آزاد قشم و شوراي سلخ. Project Number: IRA-G52-2002-005(IRA98G52
 مديريت پروژه مستندسازي فعاليتهاي پروژه بازسازي ذخاير آبزيان خليج فارس SGP و تهيه فيلم مستند و كتابچه نحوه توسعه صخره هاي مرجاني مصنوعي( در حال تدوين ).PROJECT NUMBER:IRA/05/07(55th)
 عقد قرارداد با برنامه كمكهاي كوچك تسهيلات جهاني محيط زيست سازمان ملل متحد در خصوص ارزيابي زيست محيطي صخره هاي مرجاني مصنوعي كارگذاشته شده در منطقه سلخ جزيره قشم. اين پروژه توسط دانشگاه علوم و فنون دريايي خرمشهر انجام شده است. PROJECT NUMBER:IRA/05/08 (56th) (OP3)
 انجام عمليات غواصي و نمونه برداري در پروژه ارزيابي زيست محيطي صخره هاي مرجاني مصنوعي سلخ جزيره قشم و همكاري با دانشگاه علوم و فنون دريايي خرمشهر.
انجام 2 مرحله غواصي در منطقه كمر Kemer كشور تركيه در شهريور سال 1385
 همكاري با پروژه حفاظت از لاك پشتهاي عقابي خليج فارس در جزيره قشم و فعاليت در اين پروژه از سال 1381 تا کنون.
 فعاليت در پروژه حفاظت، تكثير و رهاسازي لاكپشتهاي عقابي خليج فارس با مشاركت برنامه كمكهاي كوچك تسهيلات جهاني محيط زيست سازمان ملل UNDP-GEF/SGP و محيط زيست منطقه آزاد قشم، شورا و اهالي روستاي شيب دراز. Project Number: IRA-G52-2003-024 (IRA98G52)
 مستندسازي و تهيه فيلم مستند از پروژه حفاظت، تكثير و رهاسازي لاكپشتهاي عقابي خليج فارس در جزيره قشم از سال 1382
مشاركت در تهيه بروشور براي پروژه هاي بازسازي ذخاير آبزيان و حفاظت از لاكپشتهاي عقابي در زمينه تهيه متن و عكس.
 تهيه عكس و مشاركت در تهيه پوستر براي پروژه حفاظت از لاكپشتهاي عقابي خليج فارس در جزيره قشم. Project Number: IRA-G52-2003-024 (IRA98G52)
 عقد قرار داد با برنامه كمكهاي كوچك تسهيلات جهاني محيط زيست سازمان ملل متحد و شروع انجام پروژه پرورش مرواريد خليج فارس جهت توانمندسازي جامعه محلي صيادي با مشاركت صيادان بركه خلف و محيط زيست منطقه آزاد قشم. Pearls of Persian Gulf: Project Number: IRA-G52-2003-031(IRA98G52)
 فعاليت در پروژه حفاظت، نگهداري، توسعه و بهره برداري از جنگلهاي دريايي حرا با مشاركت شوراهاي روستاي ديرستان و شيب دراز و محيط زيست منطقه آزاد قشم و UNDP-GEF/SGP
 فعاليت در پروژه ايجاد كتابخانه هاي اقليمي در جزيره قشم با مشاركت شوراهاي روستاي لافت و دولاب و UNDP-GEF/SGP.
 دعوت از طرف UNDP براي ارائه فعاليتهاي انجام شده در پروژه بازسازي ذخاير آبزيان خليج فارس در دانشگاه فوردهام در نيويورك. اين پروژه به عنوان يكي از 4 پروژه برتر GEF/SGP در جهان از بين 74 كشور انتخاب گرديد.
 شروع فعاليت عكاسي و فيلم برداري زير آب از سال 1383 و تهيه فيلم و عكس از آبزيان جزاير قشم، لارك، هنگام.
 همكاري با دانشمندان IUCN آقايان دكتر درك اسكات و دكتر روبرت فيشر و آقاي دره شوري در سال 2004 جهت ارائه رهنمونهاي لازم براي اتخاذ تصميم هاي مناسب زيست محيطي در جزيره قشم. 
 همكاري با پروفسور دانيال پاتس و دكتر كامرون پيتري از دانشگاه سيدني استراليا و آقاي بيژن فرهنگ دره شوري در خصوص شناسايي و ارزش گذاري آثار تاريخي در جزيره قشم در سال 2004
 همكاري با آقاي بيژن فرهنگ دره شوري و خانم دكتر سوزان ترنر استاد دانشگاه Queensland استراليا و نماينده يونسكو در سال 2005 جهت معرفي پتانسيل جزيره قشم براي ايجاد ژئوپارك. (پيشنهاد منطقه آزاد قشم براي تاسيس ژئوپارك در سال 2006 مورد موافقت يونسكو واقع شد و اولين ژئوپارك ايران و خاورميانه در قشم تاسيس گرديد.
 همكاري با آقاي دكتر وحيد ياوري و دانشگاه علوم و فنون دريايي خرمشهر در پروژه تكثير و پرورش صدف مرورايد (پروژه 102) در سال 1384 و 1385
 همكاري با خانم دكتر كوچينين در و دانشگاه علوم و فنون دريايي خرمشهر در پروژه تكثير و پرورش صدف خوراكي اسكالوپ( پروژه 102 ) در سال 85 و 1384.
 همكاري با خانم دكتر Gilliant Braulik از دانشگاه St. Andrew و عضو IUCN در زمينه شناسايي پستانداران دريايي ايران.
 مدیر پروژه ارزیابی زیست محیطی، اقتصادی، اجتماعی اسکله مجتمع بزرگ معراج قشم.
 مدیر پروژه ارزیابی زیست محیطی، اقتصادی، اجتماعی مجتمع تجاری میعاد لافت.
 تدريس در دبيرستانهاي جزيره قشم، 1376-1380 و 1385-1386
(انتخاب به عنوان معلم نمونه دبيرستانهاي جزيره قشم با رأي مستقيم دانش آموزان راه يافته به دانشگاه در سال 1380.)
 عضويت در سازمان داوطلبان هلال احمر جمهوري اسلامي ايران.
 همكاري با مديريت ژئوپارك در زمينه برگزاري همايش بين المللي ژئوپارك قشم، بهمن ماه 1386
 فيلم برداري زير آب براي فيلم چون ابر در باد چون ماه در آب پخش شده از شبكه هاي استاني مركز اهواز و آبادان، 1386
 فيلم برداري زير آب براي فيلم جزيره جهاني 1383
 برگزاري نمايشگاه عكس خليج فارس، دانشگاه علوم وفنون دريايي خرمشهر، ارديبهشت 1387.
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